Zavérecna pisemna prace
1, Vypocitej povrch a objem kvadru o délce hran 5,5 dm, 6 dm a 2,1 dm.

2, V kvétinarstvi dostali 144 bilych a 192 ¢ervenych karafiatii. Kolik kytic mohou svazat,
ma-li mit kazda kytice stejny pocet Cervenych a stejny pocet bilych karafiati? Kolik bude v
jedné kytici ¢ervenych a kolik bilych karafiata?

3, Najdi n(25, 30, 20)

4, Preved’
a, na stupné a minuty: 423°= b, na minuty: 76°41" =

5, Dopocitej thel v trojuhelniki, kdyz vis, ze uhel gama ma velikost 65°44" a ihel alfa ma
velikost 101°12°.



6, Sestrojte trojuhelnik, proved’ rozbor, zapis konstrukce trojuhelniku a uved’, podle které
vety jej lze sestrojit, urci druh trojuhelniku, je-1i dano: A ABC: c=5cm,b=6 cm, a =4
cm. Najdi v, t,.

7, Najdi obraz v osové soumérnosti:




